ПРОТОКОЛ 
Публичных слушаний по обсуждению проекта по благоустройству «Благоустройство зоны отдыха, прилегающей к центральной площади с.Кочки Кочковского района Новосибирской области»
15 марта 2024 года	                                                                              с .Кочки
Место проведения: Российская Федерация, Новосибирская область, Кочковский район, с.Кочки, ул.Революционная,10 (здание ДК «Юность»)
Время проведения: 18.00 Присутствовало: 280 человек;
Председательствующий на публичных слушаниях: Ю.В.Гюнтер – Глава Кочковского сельсовета Кочковского района Новосибирской области
Секретарь: Е.В.Казакова – специалист 1 разряда администрации Кочковского сельсовета
Инициатор проведения публичных слушаний: администрация Кочковского сельсовета
Присутствовали: инициативная группа ТОС «Мы вместе», инициативная группа ТОС «Инициатива», инициативная группа ТОС «Лидер», индивидуальные предприниматели (ИП Петросян И.А., ИП Распопов Ю.И.), представители юридических лиц (ДК «Юность», Кочковская средняя школа, Информационно-методический центр Кочковского района и др.), жители поселения.
Председательствующий на публичных слушаниях: Гюнтер Ю.В.
- Публичные слушания по обсуждению проекта по благоустройству «Благоустройство зоны отдыха, прилегающей к центральной площади с.Кочки Кочковского района Новосибирской области»   проводятся в строгом соответствии со ст.28 Федерального Закона от 06 октября 2003 года №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом Кочковского сельсовета Кочковского района Новосибирской области, Положением о публичных слушаниях в Кочковском сельсовете Кочковского района Новосибирской области, утверждённым решением тридцать четвертой сессии Совета депутатов Кочковского сельсовета Кочковского района Новосибирской области от 18.03.2014 года №6.
Жители поселения о дате, времени и месте проведения публичных слушаний были оповещены своевременно. При проведении публичных слушаний составляется протокол публичных слушаний. Результаты публичных слушаний по обсуждению проекта по благоустройству «Благоустройство зоны отдыха, прилегающей к центральной площади с.Кочки Кочковского района Новосибирской области»  оформляются заключением.
Председательствующим  Гюнтер Ю.В.  выносится на рассмотрение участников публичных слушаний повестка дня:
Рассмотрение проекта по благоустройству«Благоустройство зоны отдыха, прилегающей к центральной площади с.Кочки Кочковского района Новосибирской области»

Председательствующим на публичных слушаниях предлагается следующий порядок проведения публичных слушаний:
1. Выступление основного докладчика публичных слушаний, участников публичных слушаний (предложения и замечания, касающиеся рассматриваемых на публичных слушаниях вопросов).
Вопросы и ответы относительно выступлений участников публичных слушаний.
1. Утверждение проекта по благоустройству «Благоустройство зоны отдыха, прилегающей к центральной площади с.Кочки Кочковского района Новосибирской области». 
1. Окончание публичных слушаний. 
Председательствующий: - предлагаю устные замечания и предложения высказывать по ходу обсуждения проекта и вносить их в протокол публичных слушаний, а письменные предложения приобщить к протоколу публичных слушаний. Переходим к рассмотрению проекта.
          Строительство тротуара по ул.Революционной является составной частью проекта «Благоустройства зоны отдыха прилегающей к центральной площади с.Кочки Кочковского района Новосибирской области», сформированного в рамках муниципальной программы «Формирование комфортной городской среды на территории Кочковского сельсовета Кочковского района Новосибирской области на 2018-2024 годы».
В области правил дорожного движения, тротуар - это специально отведенное место для движения пешеходов вдоль проезжей части. Он играет важную роль в обеспечении безопасности пешеходов, отделяя их от автомобильного движения.
    	Тротуар, расположенный по ул.Революционной имеет огромное значение для жителей с.Кочки, т.к. эта улица проходит через центральную площадь села и связывает собой социально-значимые объекты инфраструктуры: Кочковскую среднюю школу, детский сад, администрацию района, администрацию села, автовокзал, дом культуры, спортивную школу, центральную районную больницу и множество торговых точек. 
    	В настоящее время тротуар находится в плачевном состоянии, на полотне тротуара имеются многочисленные сколы, трещины и выбоины, что является небезопасным для жизни и здоровья граждан, в т.ч. несовершеннолетних. Но, в связи с нехваткой денежных средств, строительство тротуара отложено на неопределенное время.
	Проектная документация по объекту «Благоустройство зоны отдыха прилегающей к центральной площади с.Кочки Кочковского района Новосибирской области»  разработана ООО «Разнострой» действующей на основании Свидетельства о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства № СРО-П-201-04062018  рег. №108 от 02.03.2020г.
    	Проект будет реализован на территории с.Кочки, который является опорным пунктом Кочковского района Новосибирской области.
В результате реализации проекта будет построен современный тротуар из асфальтобетона, отвечающий всем нормам безопасности, на котором будут установлены тактильные плитки для людей с ограниченными возможностями, проведено озеленение (посев газона, посадка кустарников). 
Работы планируется провести с апреля 2025 года по октябрь 2025 года. На реализацию данного проекта требуется 3424,41736 тыс. рублей.
Просим задавать вопросы. 
Бредихин С.Н.: предлагаю одобрить проект, предложить администрации поселения приступить к его реализации.
Гюнтер Ю.В.: учитывая, что в ходе проведения публичных слушаний письменных замечаний и предложений по обсуждаемому проекту не поступило, предлагаю завершить публичные слушания и признать их состоявшимися. 
Голосовали: «За» - 280; «Против» - нет «Воздержались» - нет
«Не голосовали» - нет Решили:
0. Признать публичные слушания по обсуждению проекта по благоустройству «Благоустройство зоны отдыха, прилегающей к центральной площади с.Кочки Кочковского района Новосибирской области» состоявшимися.
0. Приступить к выполнению проекта по благоустройству «Благоустройство зоны отдыха, прилегающей к центральной площади с.Кочки Кочковского района Новосибирской области».
0. Заключение о результатах публичных слушаний по обсуждению проекта по благоустройству «Благоустройство зоны отдыха, прилегающей к центральной площади с.Кочки Кочковского района Новосибирской области», обнародовать настоящее решение размещения в сети «Интернет» и в периодическом печатном издании «Кочковский вестник».
Председатель публичных слушаний                                              Ю.В.Гюнтер

Секретарь публичных слушаний                                                      Е.В.Казакова











Рекомендации
публичных слушаний по обсуждению проекта по благоустройству «Благоустройство зоны отдыха, прилегающей к центральной площади с.Кочки Кочковского района Новосибирской области»
15.03. 2024 года

Рекомендовать администрации Кочковского  сельсовета Кочковского района Новосибирской области приступить к реализации проекта по благоустройству «Благоустройство зоны отдыха, прилегающей к центральной площади с.Кочки Кочковского района Новосибирской области»


Председатель публичных слушаний                                              Ю.В.Гюнтер


