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Недельная сводка ОП  «Кочковское» МО МВД России «Ордынский»

На дорогах Кочковского района инспекторами полка ДПС ГИБДД ГУ МВД России по Новосибирской области выявлено 40 административных правонарушений в области дорожного движения, 2 водителя управляли транспортными средствами в состоянии опьянения, 4 водителя нарушили правила перевозки детей, за управлением автомототранспортом без соответствующих документов к административной ответственности привлечено 2 водителя.


***

[bookmark: _GoBack]В связи с увеличением на территории Новосибирской области дорожно-транспортных происшествий с участием пешеходов в темное время суток, начальник ОГИБДД МО МВД России «Ордынский» Роман Мельников призывает участников дорожного движения соблюдать основные Правила дорожного движения РФ при движении в темное время суток: соблюдение скоростного режима, недопущение управление транспортным средством в нетрезвом и утомленном виде, на технически исправных транспортных средствах, для пешеходов – ношение светоотражающих элементов и двигаться навстречу транспортному потоку, в случае отсутствия иных элементов проезжей части, предусмотренных для их передвижения. 
Ежегодно на дорогах страны в темное время суток происходит  более 50 тысяч наездов на пешеходов, что показывает о пренебрежительном отношении пешеходов к собственной жизни, и жизни других участников дорожного движения. 
Самой незащищенной категорий данных участников являются дети. Поэтому, родителям следует позаботиться о дополнительных мерах безопасности, обучению основных их навыков. В тех странах, где использование светоотражающих элементов на детской одежде введено в обязательном порядке, детский травматизм на  дорогах снизился в 6 – 8 раз. Это очень важное достижение, ведь фликер – не просто блестящий значок, делающий пешехода заметным. Он формирует определённую психологию, призывающую человека быть осторожным. Ведь даже цвет одежды влияет на безопасность. Для пешехода очень важно быть заметным на дороге. И не все родители это понимают, выбирая тёмные (практичные) тона одежды. А ведь это делает пешехода практически незаметным, особенно в пасмурную погоду, в сумерки. И большинство наездов транспорта на пешеходов происходят именно из-за действий такого пешехода-невидимки, происходят столкновения транспорта или наезды его на различные препятствия. Применение светоотражателей пешеходами более чем в 6,5 раз снижает риск наезда транспортного средства в тёмное время суток. При движении с ближним светом фар водитель замечает пешехода со светоотражающим элементом с расстояния 130 – 140 метров, когда без него – в лучшем случае с расстояния 25 – 40 метров. При движении с дальним светом он заметит пешехода на расстоянии до 400 метров.
Уважаемые взрослые! При выборе детской одежды заботьтесь не только о красоте и удобстве, но и безопасности юного пешехода, используя светоотражающие элементы: рисунки на куртках, вставные полоски и т.д. При выборе отдавайте предпочтение именно таки моделям. При отсутствии специальной одежды, необходимо приобрести другие формы светоотражающих элементов, которые могут быть размещены на сумках, куртке или других предметах. Такими же элементами безопасности следует оснастить санки, коляски, велосипеды.
Также не стоит забывать о собственной безопасности. Приучая детей соблюдать ПДД РФ, помните, родители: дети берут пример с нас, взрослых! Носите светоотражающие элементы на своей одежде, показывайте детям правильный образец поведения на дороге!


***

По итогам девяти месяцев 2020 года на территории Новосибирской области зарегистрировано 28 дорожно-транспортных происшествий по вине водителей пассажирского транспорта, в которых 1 человек погиб и 35 получили ранения различной степени тяжести и 97 ДТП с участием грузового транспорта, в которых 23 человека погибло и 117 получили травмы.
В 10 ДТП, произошедших по вине водителей вышеуказанной категории транспортных средств, способствующим фактором явилось  несоблюдение водителями норм времени управления транспортным средством и отдыха.
В целях усиления охраны общественного порядка, стабилизации обстановки с аварийностью, недопущения ДТП с участием грузового и пассажирского транспорта, снижения тяжести их последствий, пресечения нарушений ПДД, являющихся основными причинами совершения ДТП, на территории Новосибирской области пройдет специальное профилактическое мероприятие под условным названием «Тахограф» (в период с 21 по 23октября). 
Госавтоинспекция призывает участников дорожного движения соблюдать ПДД РФ, в том числе водителям следить за техническим состоянием транспортных средств, а также соблюдать режим труда и отдыха. 











АДМИНИСТРАЦИЯ КОЧКОВСКОГО СЕЛЬСОВЕТА 
КОЧКОВСКОГО РАЙОНА НОВОСИБИРСКОЙ ОБЛАСТИ
                                                                                               
  

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от  28.09.2020      №89

О внесении изменений в постановление администрации Кочковского сельсовета от 22.04.2019 №32 «Об утверждении муниципальной программы «Формирование комфортной городской среды на территории Кочковского сельсовета Кочковского района Новосибирской области  на 2018-2024 годы»

В целях повышения уровня благоустройства территории Кочковского сельсовета Кочковского района Новосибирской области  и руководствуясь  Федеральным  законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации", Бюджетным кодексом Российской Федерации от 31.07.1998 №145-ФЗ, Уставом Кочковского сельсовета Кочковского района Новосибирской области администрация Кочковского сельсовета
ПОСТАНОВЛЯЕТ:	
1. Внести следующие изменения в постановление администрации Кочковского    сельсовета от 22.04.2019 №32 «Об утверждении муниципальной программы «Формирование комфортной городской среды на территории Кочковского сельсовета Кочковского района Новосибирской области на 2018-2024 годы»:
1.1. В паспорте программы строку «Объемы и источники финансирования» изложить в следующей редакции:
	Объемы и источники финансирования муниципальной программы
	Объем финансирования
2020 год – 7203,8 тыс. руб., в том числе:
Федеральный бюджет – 6435,6 тыс. руб.
Областной бюджет – 268,2 тыс. руб.
Местный бюджет – 500,0 тыс. руб.

2021 год – 6983,1 тыс.руб., в том числе:
Федеральный бюджет – 6435,6 тыс. руб.
Областной бюджет – 268,2 тыс. руб.
Местный бюджет – 279,3 тыс. руб.

2022 год – 6983,1 тыс. руб., в том числе:
Федеральный бюджет – 6435,6 тыс. руб.
Областной бюджет – 268,2 тыс. руб.
Местный бюджет – 279,3 тыс. руб.




1. Разместить настоящее постановление на официальном сайте администрации Кочковского сельсовета Кочковского района Новосибирской области и опубликовать в периодическом печатном издании органов местного самоуправления Кочковского района Новосибирской области «Кочковский вестник».
     3. Контроль за исполнением постановления оставляю за собой.


И.о.Главы Кочковского сельсовета
Кочковского района 
Новосибирской области                                                                     Ю.В.Гюнтер   

                     















